SATPATbBI N TTIPUBbIJ1b

Yuumenwv sxonomuxu I'6OY cpeoneii wikonvt Ne 517
C YenyOneHHbIM U3yueHuemM npeomMenos
9KOHOMUYECKO20 NPOPDUIS

Buvibopeckozo paviona Canxkm-Ilemepbypea

Azeenxo Ceemnana AnexcanoposHa



3ATPATbIl — cymma goeHer, B KOTOpYHO
obXxoauTcs NPoOn3BOAUTENIO
N3roTOBMNEHME TOBApa M1 ero npogaxa.



CTpyKTypa 3aTpaT Ha Npon3BOLACTE
" CcObIT TOBApPOB

\J

CtoumocTb | 3apnnara | CtoMMocTb| 3artparhl
Cbipbsi U | paboyumx, | 9NeKTpo- | Ha cobIT
MaTe- aOMUHUCT- | 3Heprun, | (npodaxy)
pnaros pauun | NepeBO3KMU,

APYrnx
aKcnnya-
TaUMOHHbIX
pacxogoB




3arparbl

CyMMma OeHer, KOTOpYH TpaTuT
npoaaBeL Ha NPOn3BOACTBO U
OOCTaBKy ToBapa.

3o6m = 3|\/|aT. + 33|‘| + 33H + 3C6bIT



Bbipyyka (goxon)

CyMMa OeHer, KoTopyto rnony4aer
NPOuU3BOANTENb OT NPOAAXKN NPOAYKLNN.

B=P*Q

B - BbIpy4ka
Q — KonM4yecTBO NPOAAHHOro ToBapa
P — ueHa npogaHHOro ToBapa



[TpnObINb

Pa3HOCTb MeXxay BbIPYYKOWU OT MpoaaXXu
TOBapa 1 3aTpaTtamMm Ha ero
NPOn3BOACTBO.

|_|=B—3o6m



3agada 1.

BoaoaHou opraHusoBan TYPUCTUYECKYHO OUPMY,
KOTopagda npegnarana nytewecTtema v
9KCKYpCUKM MO MOPCKOMY AHY. Ha nokynky
TYPUCTUYECKOMN NOABOAHOW NOAKN OH 3aTpaTun
1430 enoBuKoB. Ha 3apnnaTty nepcoHany
exxemeca4dHo pacxogyet 900 enoBuKoB.
TexHun4deckoe obcnyxneaHme noaBOAHOW
nogkn ooxoantca B 80 enoBUKOB B MECHL.

Kakyto npubbinb nony4ymn BogsaHon 3a mecsu
pPaboTbl, ECNN €ro Bblpy4yKa OT NMPOOaxKu
NyTEBOK cocTaBmna 3328 enoBMKOB?



3agada 2.

BoaoaHou opraHusoBan TYPUCTUYECKYHO OUPMY,
KOTopagda npegnarana nytewecTtema v
9KCKYpCUKM MO MOPCKOMY AHY. Ha nokynky
TYPUCTUYECKOMN NOABOAHOW NOAKN OH 3aTpaTun
2860 enoBunkoB. Ha 3apnnaty nepcoHany
exxemeca4dHo pacxogyet 900 enoBuKoB.
TexHun4deckoe obcnyxneaHme noaBOAHOW
nogkn ooxoantca B 80 enoBUKOB B MECHL.

Kakyto npubbinib nonyymn BogsiHom 3a 2
Mecsila paboTbl, eCrin ero Bbipy4yka oT

npo4da)u NyTeBOK 3a 9TO CPOK cocTaBumna 6655
o[10BUKOB?



3agada 3.

Jlnca Annca cgana Ha NeTo cBOM AOM AaYHMKaM,
KoTopble 3annartunun en 3300 conbao. NNocne otbesna
Na4YHUKOB OHa noac4yuTana, YTo CTOMMOCTb
9NIEKTPO3HEPINN, KOTOPOU MOSIb30BaSINCb Ja4YHUKN,
coctaBuna 100 conbao, PEMOHT B pe3yrbrarte
HeakKypaTHOro nx obpalleHnst ¢ €€ NMYLLECTBOM
obowencs nuce B 1000 conbao. Kpome TOro, gauHmku
nonb3oBannucb ee TenedoHOM, U en NPULLOCH
onnaTUTb MexayropogHue cyeta Ha cymmy 700
conbao.

KakoBa cymma npubbinm Anncel oT caaym cBoero goma?



Hopma npmbbinm

DeHTabenbHOCTb

[TekapHs Xnebo3aBo
[1=10 000 py®O. [1=100 000 pyoO.

KTo paboTaet ny4we?



Hopma npmbbinm

DeHTabenbHOCTb

[TlekapHS Xnebos3aBoa
[1=10 000 pyo. [1=100 000 py6.
3 =20 000 pyo. 3 =500 000 py6.

Heobxoanmo onpegernnTb CKOMbKO
NPUObLINN NMPUHECET KaXKablN BIOXEHHbIN
py6nb.



10PMa NnpnoblJiv

(peHTabenbHOCThL)

R = 3]7 *100%

rae R — Hopma npubbInmM nnn peHTadbenbHOCTb

oouy

[TokasbiBaeT: CKONbKO pybrien npmnodbinu
NPpUXoOUTCA Ha KaXXObIW BINOXEHHbIV B
NpOn3BOACTBO pPyb6rsib.



10PMa NnpnoblJiv

(peHTabenbHOCThL)
[TekapHs Xnebo3aBon
[1=10 000 py6. [1=100 000 py®O.
3 =20 000 py6. 3 = 500 000 py6.
R = 19999 .1 0094 = 0,5%100% = 50%
20000
- 100000

*100% = 0,2*100% = 20%

73 500000



3agava.

Buntuk u ILInyHTHK BIIOKUIN B pa3paOOTKy
camojiera 1000 py0., a B pa3pabOTKy
ckopocTHOro aBromoouis — 1200 pyo..

B pe3ynbrare BBIIOJIHEHUS IPOSCKTOB OHU
noJIy4duiiv npuOsLIb 2700 py0. OT mepBOro
npoekra 1 3000 py0. — OT BTOpPOTO.

CKOJIBKO MPOLEHTOB NPUOBLIN IPUHEC KaXK bl
IPOEKT (peHTA0eIbHOCTh)? Kakol poeKT
BbITOJHEE?



